

看红剧 赏红片·献礼建党90周年

《秋之白华》：动人的红色爱情



《秋之白华》剧照。

本报记者 于国鹏

“红色季”里推出的多部红色影视剧，受到观众普遍好评。其中真实感人的“红色爱情”，是吸引人的亮点之一。
将于6月29日上映的电影《秋之白华》，更被描述为“直面革命先驱浪漫爱情”，影片着重表现瞿秋白和杨之华的爱情和革命生活。
事实上，历史上瞿秋白和杨之华的这段爱情就非常美丽感人。两人相识于上海，当时瞿秋白是上海大学社会学系主任。到上海求学的杨之华，倾慕于瞿秋白的才华和风度，也非常羡慕他和妻子王剑虹的爱情。
此后，瞿秋白、杨之华开始了10年的婚姻生活。这是他们一生中最好的时光。瞿秋白曾在一枚金别针上亲手刻下“赠我生命的伴侣”的字样，作为新婚纪念赠给妻子杨之华；还专门刻了一方“秋之白华”的印章，嵌入两个人的名字，以示你中有我，我中有你，无你无我，永不分离。直至1935年瞿秋白被捕遇害。

定，评价为“亲切，感人，真实”。影片编剧苏小文说，对瞿秋白、杨之华两人爱情的描写，把握的基调是“克制而内敛”。两位主演窦骁、董洁，也遵循着同样的基调。影片中瞿秋白、杨之华在桥上爱情的表白，两人欲言又止，镜头转开，是一幅河水泛起层层涟漪的画面，形象传达出两人内心情感的深深波动。
“你其实不用那么美丽，有你的智慧就够了；你其实也不用那么智慧，有你的勇敢就够了”这句台词，又足够渲染出两人之间浓浓的爱意。再辅导演霍建起最擅长的唯美风格，江南水乡秀美风景的穿插，悠扬婉转的小提琴声或者竹箫声，自有一种拨动心弦的力量。
此前“红色作品”也涉及爱情，但往往对此颇多顾虑，或担心影响革命者的形象，或担心拿捏不准分寸，于是简笔带过，甚至直接省略。为庆祝建党90周年拍摄的这批红色影视剧，恰恰将这方面内容当成一个突破点，进行了大胆尝试，对革命者包括领袖人物的爱情进行了充分的描述和表现，“突破”效果出乎预料的好。
当然，“红色爱情”突破的成功，并非仅仅限于表现了以前所不去表现的内容，或者说并非仅仅体现在“大胆”二字上，更主要是表现在“准确”上，就如苏小文所说的“克制而内敛”，并未一发而不可收。电视剧《中国1921》中，大胆描写了毛泽东、杨开慧的爱情，有一个镜头，杨开慧在雨中对着毛泽东大声喊着：“我们结婚吧，我给你生孩子，即使你掉了脑袋，我也要把孩子养大……”有观众疑惑，那个时代的人们是否敢于这么大胆直白地表达爱情？其实，如果对照一下人物性格，设身处地地推想一下人物的当时处境，这样的表达并不过分。电影《建党伟业》，黄建新导演表示，希望传达出“伟人也可以浪漫地恋爱”的观点，而影片中毛泽东抱起杨开慧看烟花的画面，也深深留在观众记忆中。
有人说，爱情和死亡是影视剧表达的永恒主题。虽然题材不同，表达的主题各不相同，但如果影片中缺少对爱情的描述，或者描述得不那么美，不那么真实贴切，那么其魅力往往会大打折扣。山东大学文学院李红春副教授接受采访时认为：“领袖人物或者模范英雄人物的人生经历、成功经验，可以对现代社会的年轻人产生积极的感染和导向作用。他们的优秀品质，包括开阔的胸襟、坚定的意志和乐观的精神等，往往都具有超时空的价值，会对年轻人产生精神上的激励作用。但他们也有普通人的一面，把这些内容表现好，才不会被观众拒绝，才能真正获得观众认同。”
显而易见，“红色爱情”拉近了红色影视剧与观众的距离，给影视剧魅力带来显著提升，这也是“红色季”票房飘红的一个主要原因。



●电影《别怕黑》洛杉矶首映
北京时间6月27日，2011洛杉矶电影节闭幕。当日，电影《别怕黑》在电影节上举行首映式，“阿汤嫂”凯蒂·赫尔姆斯(上图)等主创人员纷纷亮相。
美澳合拍超自然恐怖电影《别怕黑》改编自1973年ABC的一部电视电影，讲述了一个女孩搬来和父亲以及父亲的女朋友同住，却发现这所房子里隐藏着魔鬼般生命。



2011女足世界杯开幕
北京时间6月27日，在德国柏林奥林匹克体育场进行的2011女足世界杯开幕式前，女演员招手致意。当日，东道主德国队在揭幕战中以2:1击败加拿大队，在实现三连冠的道路上迈出了坚实一步。

《爱到底》不惧《变形金刚3》

□记者 于国鹏 报道
本报讯 由星皓电影出品，方文山、黄子佼、九把刀、陈奕先共同执导，汇集一众台湾青年偶像出演的四段式爱情电影《爱到底》，即将于8月2日在内地公映。片方6月27日表示，档期虽然与好莱坞大片《变形金刚3》遭遇，但两部影片观众群不一样，主打清新爱情的《爱到底》肯定能争取来自己的观众。
《爱到底》讲述的四段爱情故事，包容了多种新鲜的元素和情节。四位导演方文山、黄子佼、九把刀、陈奕先虽然当导演全属“菜鸟”，但还是圆满完成了任务。他们通过影片展现不同爱情模式的同时，也在有限的篇幅内展现了各自的爱情观，方文山着重表现爱情的“难舍”，黄子佼主要表现那种“命中注定”的感觉，九把刀突出表现的是“生死情缘”，而陈奕先则讲述了爱情当中的“纠结”。

全省门球高手滨州竞技

□记者 于晓波 报道
本报讯 山东省第一届全民健身运动会门球比赛暨2011年山东省老年人门球比赛日前在滨州举行。来自全省17市及四大企业体协54支代表队的540多名运动员参加了比赛。滨州市代表队获得一等奖；东营、菏泽、潍坊代表队获得二等奖；青岛、泰安、胜利油田、枣庄代表队获得三等奖。

郝歌：唱红歌别有一番风味

□记者 孙晓娜 报道
本报讯 非洲人唱中国的红歌是什么感觉？非洲小伙子郝歌的回答是：唱红歌别有一番风味！
6月25日晚，大型歌会《江山如画》在济南奥体中心东荷体育馆精彩上演。祖海、张杰、郝歌、刘大成、朱之文、雷岩、于文华等明星歌手各献精彩。非洲小伙子郝歌以一首《怀念战友》深深打动了观众，迎来阵阵掌声与喝彩。
“这是老刘教给我的一首歌。”郝歌管刘欢叫老刘，他的嗓音和刘欢很像，出道以来也唱了刘欢的很多歌。自从签约了刘欢音乐工作室以后，郝歌完全放弃了机械工程师这个

职业，成为一名全职歌手。
郝歌喜欢唱红歌，年底要发行的新专辑就是以红歌为主。他对唱红歌有自己的感悟，“不仅是为了纪念共产党、纪念毛泽东，也是为了歌唱新中国。”来中国九年了，郝歌对中国的感情越来越深，“我在中国实现了当歌手的梦想，现在最大的愿望是加入中国国籍。”
在晚会现场，郝歌还即兴来了一段京剧《包青天》中的选段，“食王禄理朝纲忠心可表，龙图阁大学士兼管刑曹。日断阳夜断阴神鬼难晓，虎头铡除了些那恶棍土豪……”一大段西皮流水被他唱得有板有眼，十分地道。

平阴县公开征集国有经营性建设用地土地熟化投资人公告
平国土资告字[2011]12号
经平阴县人民政府批准，平阴县国土资源局决定以公开方式征集国有经营性建设用地土地熟化投资人，现将有关事项公告如下：
一、地块基本情况和规划指标要求如附表。
二、中华人民共和国境内的法人和其他组织均可申请参加自然人、只欠缴土地出让金的，闲置土地的、原土地炒地的、擅自土地用途改变存在严重违法行为的单位和在本县土地招拍挂出让中有违法行为的单位及关联企业，以及法律、法规有规定的除外。
三、本次公开征集国有经营性建设用地土地熟化投资人按照公开、公平、公正和竞争择优的原则，采取挂牌出让的方式确定土地熟化投资人。
四、本次公开征集国有经营性建设用地土地熟化投资人的详细资料和要求，详见《公开征集国有经营性建设用地土地熟化投资人须知》。
五、申请人可于2011年6月24日至2011年7月13日(法定节假日本除外)，持土地熟化投资人申请书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证复印件、授权委托书、代理人身份证复印件及公开征集国有经营性建设用地土地熟化投资人须知》中要求的其他资料到平阴县国土资源局大厦508室向我局提出书面申请，逾期不予受理。
六、土地熟化投资人为：人民币捌仟万元整(Y8000000.00)，资金到账截止时间为：2011年7月13日16时，资金到账后土地熟化资金将根据土地熟化进度进行分期解纳，经审查，申请人具备申请条件的，并按规定缴纳首期土地熟化资金的，我局将在2011年7月14日17时前确认其土地熟化投资人资格。
七、联系方式：
联系地址：平阴县国土资源局大厦508室
邮编：250400
联系人：宋志、尹芳
电话：0531-87854170 87854178
平阴县国土资源局
2011年6月24日

山东豪迈机械科技股份有限公司 SHANDONG HIMILE MECHANICAL SCIENCE & TECHNOLOGY CO.,LTD.
热烈祝贺
山东豪迈机械科技股份有限公司隆重上市
股票简称：豪迈科技 股票代码：002595
保荐机构(主承销商)：齐鲁证券有限公司